
N· ‚ÚÂ›ÙÂ ÙËÓ ·ÚÈıÌËÙÈÎ‹ ÙÈÌ‹ ÙˆÓ ·ÏÁÂ‚ÚÈÎÒÓ ·Ú·ÛÙ¿ÛÂˆÓ:
·) –2xy3 + x2y – 4 ÁÈ· x = –2 Î·È y = 1

‚) xˆ2 + ˆ3 ÁÈ· x = 3 Î·È ˆ = –2

ŒÓ· ÌÔÓÒÓ˘ÌÔ ¤¯ÂÈ Û˘ÓÙÂÏÂÛÙ‹ – Î·È ÌÂÙ·‚ÏËÙ¤˜ ·, ‚. ¡· ÚÔÛ‰ÈÔÚ›ÛÂÙÂ ÙÔ

ÌÔÓÒÓ˘ÌÔ, ·Ó Ô ‚·ıÌfi˜ ÙÔ˘ ˆ˜ ÚÔ˜ · Â›Ó·È 2 Î·È ˆ˜ ÚÔ˜ · Î·È ‚ Â›Ó·È 5.

¡· ÚÔÛ‰ÈÔÚ›ÛÂÙÂ ÙËÓ ÙÈÌ‹ ÙÔ˘ Ê˘ÛÈÎÔ‡ ·ÚÈıÌÔ‡ Ó, ÒÛÙÂ ÙÔ ÌÔÓÒÓ˘ÌÔ 3xÓy2

·) Ó· Â›Ó·È ÌË‰ÂÓÈÎÔ‡ ‚·ıÌÔ‡ ˆ˜ ÚÔ˜ x
‚) Ó· Â›Ó·È ¤ÌÙÔ˘ ‚·ıÌÔ‡ ˆ˜ ÚÔ˜ x Î·È y
Á) Ó· ¤¯ÂÈ ·ÚÈıÌËÙÈÎ‹ ÙÈÌ‹ 48, ÁÈ· x = 2 Î·È y = –1.

¡· ‚ÚÂ›ÙÂ ÙÔ˘˜ ·ÚÈıÌÔ‡˜ Î. Ï, Ó, ÒÛÙÂ Ù· ÌÔÓÒÓ˘Ì· 4x3yÓ,  ÏxÎy2 Ó· Â›Ó·È:
·) fiÌÔÈ· ‚) ›Û· Á) ·ÓÙ›ıÂÙ·

¡· ÁÚ¿„ÂÙÂ Ù· ÌÔÓÒÓ˘Ì· Ô˘ ÂÎÊÚ¿˙Ô˘Ó ÙÔ ÂÌ‚·‰fiÓ
Î·È ÙÔÓ fiÁÎÔ ÌÈ·˜ ÛÊ·›Ú·˜ Ô˘ ¤¯ÂÈ ·ÎÙ›Ó· Ú. ¡·
ÚÔÛ‰ÈÔÚ›ÛÂÙÂ ÙÔ Û˘ÓÙÂÏÂÛÙ‹, ÙÔ Î‡ÚÈÔ Ì¤ÚÔ˜ Î·È ÙÔ
‚·ıÌfi Î¿ıÂ ÌÔÓˆÓ‡ÌÔ˘. ¶ÔÈ· Â›Ó·È Ë ·ÚÈıÌËÙÈÎ‹ ÙÈÌ‹
Î¿ıÂ ÌÔÓˆÓ‡ÌÔ˘, fiÙ·Ó Ú = 10;

ªÈ· ÔÌ¿‰· Î·Ï·ıÔÛÊ·›ÚÈÛË˜ ¤‰ˆÛÂ 9 ·ÁÒÓÂ˜.
¡· ÁÚ¿„ÂÙÂ ÌÈ· ·ÏÁÂ‚ÚÈÎ‹ ·Ú¿ÛÙ·ÛË Ô˘ ÂÎÊÚ¿˙ÂÈ
ÙÔ˘˜ ‚·ıÌÔ‡˜ Ô˘ Û˘ÁÎ¤ÓÙÚˆÛÂ, ·Ó ÛÂ Î¿ıÂ Ó›ÎË
·›ÚÓÂÈ 2 ‚·ıÌÔ‡˜ Î·È ÛÂ Î¿ıÂ ‹ÙÙ· 1 ‚·ıÌfi.

¡· ÁÚ¿„ÂÙÂ ÙËÓ ·ÏÁÂ‚ÚÈÎ‹ ·Ú¿ÛÙ·ÛË Ô˘
ÂÎÊÚ¿˙ÂÈ ÙÔ ÂÌ‚·‰fiÓ ÙÔ˘ ÙÂÙÚ·ÁÒÓÔ˘ μ°¢∂.
¶ÔÈÔ Â›Ó·È ÙÔ ÂÌ‚·‰fiÓ, fiÙ·Ó x = 12;
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1.2 MÔÓÒÓ˘Ì· – ¶Ú¿ÍÂÈ˜ ÌÂ ÌÔÓÒÓ˘Ì·
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